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Získejte k vybraným modelům Samsung Galaxy oblečení z olympijské kolekce


Praha 1. prosince 2025 – Během prosince bude možné spolu s nákupem zařízení série Samsung Galaxy získat skrze registraci v aplikaci Samsung Members také speciální edici oblečení z olympijské kolekce od Alpine Pro. Na zájemce čekají trička, šály a čepice.

S blížícími se Zimními olympijskými hrami v Miláně se opět vrací výhody plynoucí z partnerství mezi společností Samsung a pořadatelskou organizací olympiády. A ačkoliv se olympijské hry konají až příští rok v únoru, fanoušci zimních sportů se můžou už nyní vybavit speciální kolekcí oblečení Alpine Pro díky kampani v aplikaci Samsung Members. Stačí si jen pořídit jedno z vybraných zařízení.

Možnost získat oblečení dostane každý, kdo si v období 1. prosince - 31. prosince 2025 zakoupí některé z vybraných zařízení a následně se zaregistruje přes odkaz v aplikaci Samsung Members. Konkrétně jde o ohebné modely Samsung Galaxy Z Fold7, Z Flip7, Z Flip7 FE, dále smartphony Samsung Galaxy S25 Ultra, S25+, S25, S25 Edge, S25 FE a nakonec také tablety Samsung Galaxy Tab S11 a Tab S11 Ultra.

Samsung dá zájemcům na výběr z olympijské kolekce pánských (M – XXL) a dámských triček (S – XL) buď ve světlé nebo tmavé barvě. I v případě čepic je možné si vybrat mezi tmavou nebo světlou variantou a vždy v univerzální velikosti M. Šála je pak k dispozici jen v jedné barvě. 

Pro získání oblečení z olympijské kolekce je nutné nejprve zakoupit jedno z výše vybraných zařízení a po jeho obdržení jej aktivovat. Do kampaně s novým zařízením se pak registrujete prostřednictvím nového zařízení pod odkazem v aplikaci Samsung Members, v sekci „Výhody“ pod názvem „Fandi s novým Galaxy“. Do e-mailu vám pak dorazí kód, po jehož uplatnění si budete moci vybrat vámi zvolené oblečení z nabídky olympijské kolekce.

Voucher na získání oblečení z olympijské kolekce je nutné uplatnit do 14. ledna 2026. 

Nová česká olympijská kolekce pro zimní hry v Miláně a Cortině 2026 spojuje retro inspiraci z Cortiny 1956 s uměleckými motivy grafika Vojtěcha Preissiga. Pletené svetry, zimní bundy, mikiny a doplňky přinášejí unikátní design, který ocení sportovci i fanoušci. Kolekce navazuje na tradici českých umělců v olympijských kolekcích a nabízí kombinaci stylu, sportovní elegance a sběratelských kousků.



O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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